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Архієпископ Севастійський Феодосій: «Ми
вимагаємо припинення гонінь проти Української
Православної Церкви»

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.02.2025. 8 лютого 2025 року ієрарх Єрусалимської
Православної Церкви архієпископ Севастійський Феодосій у своєму слові звернувся до теми
утисків і прямих гонінь, що обрушилися на Українську Православну Церкву, яка зазнає
переслідувань єпископату та духовенства з боку державної влади України. 

 Сьогодні ми вступаємо в період Пісної Тріоді, яка приведе нас до Святої Чотиридесятниці,
Страсної седмиці та свята Світлого Христового Воскресіння. 

 Перед початком цього шляху ми хотіли б звернутися до Української Православної Церкви –
Церкви-мучениці та Церкви-свідка, яка не перестає бути переслідуваною та гнаною з боку
київської влади що прийняла дискримінаційні закони, щоб послабити її, піддати утискам її
єпископат і духовенство, виправдати захопленн її храмів і майна. 



 Ми хотіли б знову і знову заявити про свою підтримку та повну солідарність з Українською
Православною Церквою, яку очолює Блаженніший митрополит Онуфрій, і ще раз наголосити, що
це єдина визнана нами канонічна Православна Церква в Україні, і ми ніколи не визнаємо жодної
іншої структури. Ми закликаємо всіх віруючих наших Церков з початком Тріоді посилити свої
молитви і прохання за цю стражденну, гнану Церкву. 

 За часів болю та скорботи наш єдиний притулок – Господь. Ми молимося про мир у нашій країні та
на нашому Сході, і ми також молимося про мир на Україні та про припинення там війни. Ми
сподіваємось і вимагаємо, щоб усі гоніння на Українську Православну Церкву негайно
припинилися, і щоб усі дискримінаційні закони, спрямовані проти цієї Церкви, яка є невід'ємною
частиною української країни та її народу, були скасовані. 

 Ми також знову і знову звертаємось із закликом до всіх Церков світу та всіх правозахисних та
гуманітарних організацій докласти всіляких спільних зусиль для того, щоб покласти край гонінням
на найстарішу Українську Церкву, історія виникнення якої тісно пов'язана з історією самої
України. 

 Перед Святим Гробом Господнім в Єрусалимі підносимо гарячі молитви за Блаженнішого
митрополита Онуфрія, усіх митрополитів і єпископів, священиків, ченців, черниць і всіх віруючих
нашої сестринської Української Церкви, просячи Всемогутнього Бога, укріпити і утішити їхні серця
у ці страшні часи, які переживає Українська Православна Церква в країні, яка потерпає від
наслідків війни». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92875/
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